



体坛短信

全民健身与奥运同行 太极拳锦标赛开战

本报讯 “全民健身与奥运同行”为主题，郑州市首届“商行杯”太极拳锦标赛昨天上午在郑州市体育馆开幕，比赛共有5场，今晚全部结束。

本次比赛吸引了来自郑州各县(市)区51支代表队的733名运动员参赛，这些运动员分别来自我市的各武术辅导站和各县(市)武术协会，他们中年龄最小的才5岁，年龄最大的已经79岁，很多运动员都有参加过省市及全国、国际大赛的经历。比赛共分集体拳术、集体器械、陈氏太极等多个项目。

晚报记者 董洪刚

全国散打冠军赛闭幕 塔沟武校连夺三金

本报讯 2007年全国武术散打冠军赛前天晚上在广东省开平市结束。代表河南出战的塔沟武校选手表现出色，共夺得了3枚金牌。

共有来自全国31个省市、自治区、各大军区、体育院校的200多名选手参加了本次比赛，在男、女48公斤级和男子56公斤级的比赛中，塔沟武校学员朱记辉、黎为凤和张帅可分别夺得金牌，此外，该校学员还获得了4枚银牌和5枚铜牌。

晚报记者 郭韬略

斯诺克联盟杯 连续三局零封“火箭” 丁俊晖完美复仇



[背景链接]

小丁“火箭” 是宿敌

作为当今斯诺克球坛最具天赋的两位球手，丁俊晖和奥沙利文有过6次交锋，丁俊晖只在上赛季北爱尔兰杯决赛胜过一次。

今年的温布利大师赛决赛和世锦赛首轮，丁俊晖对阵奥沙利文遭遇两连败。在联盟杯比赛中，两人曾交锋两次，丁俊晖均在领先的大好形势下被对手逼平。

本组撰文 李岩

[第一现场]

4:2 丁俊晖福地复仇

本报讯 普利茅斯果然是“神奇小子”丁俊晖的福地。

北京时间昨天凌晨，在英国普利茅斯休闲会馆举行的斯诺克台球联盟杯小组第四轮争夺中，丁俊晖以4:2横扫老冤家“火箭”奥沙利文，一雪此前多次负于对手之耻。

昨天比赛一开局，丁俊晖马上表现出了神勇的状态。前3局他连续送给对手3个“鸭蛋”。

首局比赛，奥沙利文防守失利，丁俊晖抓住机会，以一杆97:0拿下。第二局，丁俊晖以68:0再下一城。第三局，丁俊晖则打出了单杆137分的佳绩。

不过奥沙利文也并非等闲之辈，第四局他终于打破“得分荒”，并在第五局一杆拿下141分，从丁俊晖手中抢回本届比赛单杆最高的宝座。

不过，丁俊晖凭借稳

定的发挥和关键时刻精彩的斯诺克结束战斗，以4:2的总比分击败奥沙利文，成功复仇。

巧合的是，在同一场地里，丁俊晖曾以与昨天相同的比分击败过怀特和多特，这里已经成为小丁的福地。

本次比赛让丁俊晖获得了他本届联盟杯的第一场胜利，并顺利拿到2个积分以及5000英镑的奖金。

《帝湖务实月刊》：促进社区和谐的城市飞歌

在郑州，拥有企业内刊的房地产企业不止一家，《建业》、《建业生活》、《金成人家》、《筑城者》、《名家会》、《顺驰会》……，几乎稍具规模的房地产公司都办有企业内刊。这些刊物或是时尚炫亮，或是大块文章，但与社区居民生活息息相关的仍有待发现。

帝湖花园，雄踞郑州西南，总居住人口5万人，是河南规模最大的住宅项目之一。近年，在帝湖社区主任、郑州市中原区政协委员卢利军的倡导提议下，社区组织创办了与社区居民生活密切相关的内部刊物——《帝湖务实月刊》。

对此刊名，卢利军曾有

这样的阐述：“大人不华，君子务实。月刊以务实为名，其刊物定位有三，其一：以促进帝湖花园的社区和谐，增强社区、居民、物业之间的沟通与理解，明确社区、物业便民利民的工作方向为宗旨；其二：以丰富居民文化生活，弘扬正义，传承美德，为居民提供一个展示自我、诉说心声、表达意见的平台，为社区、物业提供一种获取反馈、自我完善、不断进步的途径为根本任务；其三：与周边商铺联办，以方便居民生活，融洽社区整体氛围为导向。因此，这份刊物属于完全公益性质，对居民免费发放。”

谈及创刊目的，卢利军认为：社区是构成社会的重

要基础。社区和谐了，城市就和谐了，社会就和谐了。社区的和谐不应只局限于环境的优美，设施的齐备，管理的完善，而更应注重社区居民精神世界的丰富，邻里之间的和睦相处，人与人之间的宽容理解，传统美德的继承与发扬。

因此，作为一份综合性刊物，《帝湖务实月刊》月刊的栏目设置强调“贴地而舞”，其内容不仅包括中央、地方政府最新颁布的方针政策，关乎民生的社会热点问题，还包括社区、物业工作总结与最新动态，社区内好人好事、先进事迹，与居民日常生活息息相关的传统节日与科学小常识等，强调实用性、时效性。

卢利军告诉笔者：今年7月份，我省普降暴雨，部分县市遭受洪涝灾害。8月份的月刊随即号召社区居民为灾区募捐的消息，大家踊跃参与，为灾区人民募捐了大量的衣物与生活用品，不仅发挥了社区的职能作用，也为社会增添了一份爱心。

今年10月1日，《中华人民共和国物权法》与《郑州市城市养犬管理条例》都将颁布实施，月刊对此迅速做出反应，在8月份与10月份的月刊中分别刊登了上述法规、条例的内容摘要与要点解读，以帮助居民更好的了解与领悟，进而遵守社会法律，维护自身权益。

卢利军还表示：身为社

区刊物，必须与社区业主紧密相连，冷暖与共，而且不可缺少与居民之间的良性互动。因此，在帝湖月刊中，每期都会发布有关社区、物业的工作总结与最新动态，对社区内好人好事、先进事迹进行报道，对传统节日文化进行趣味介绍并送上各职能部门对居民的祝福，并刊登一些科学小常识，帮助居民享受更高质量的生活。

同时，根据居民的积极建议，月刊还在8月份增加了“社区话廊”栏目，为居民提供了一个陶冶情操、抒发情感、发表意见的平台，不仅满足了居民的文化需求，也促进了社区成员的主动参与。

明代大思想家王守仁

明晚客战辽宁 四五轻松出征

□晚报记者 郭韬略 锦州报道

本报讯 经过6个多小时的奔波，昨天下午5时，河南四五老窖队抵达了锦州，明天晚上6时，四五队将在这里挑战中超老牌劲旅辽宁队。

这又是一场事关保级形势的关键战役，加之是新帅裴恩才带队的第一场联赛，因而本场比赛的关注度非常高，不过球队并未如想像的那样紧张。从周二正式接手球队之后，裴恩才在积极备战比赛的同时，也试图通过各种手段来为队员们减压。前天晚上，四五队从中牟基地返回郑州之后，裴恩才还特意将全队拉到一家烤肉店“改善生活”，以让队员在出征之前能保持一种轻松的心态。

四五队此次前来客场的共有20名队员，两周前前往大连客场的人员，只是有伤在身的王宇景和于乐未能随队出征，取而代之的是刘翔和已经解禁复出姚冰，而主力盯人中卫吴昊因为在上一轮同浙江的比赛中吃到第四张黄牌，所以也未能随队出征。此外，高中锋杨林也在结束了国家队的集训之后归队，并随队来到了锦州。在国家队的此次飞行集训中，杨林很受主教练福拉多的青睐，训练中一直被排入主力阵容，这让杨林对自己更充满信心：“近来的状态感觉不错，希望在同辽宁队的比赛中发挥更好，争取能打破自己的进球荒，帮助球队赢得一场急需的胜利。”

四五队是昨天上午从郑州出发的，飞抵沈阳后随即又转乘3个多小时的大巴才抵达锦州，连续的奔波让队员们非常疲惫，好在他们还有充足的调整时间，今天下午，全队将前往锦州体育场适应场地。对于明天的比赛，裴恩才表示，由于到队里时间很短，依然会保持以往的主力阵容。

曾说过：名与实对，务实之心重一分，则务名之心轻一分。自7月份月刊首发以来，《帝湖务实月刊》逐步赢得社区居民的广泛关注与支持。曾有一位居民特意写信给刊物表示：月刊中的文章创意，不仅有浓厚的题材性与知识性，而且还有颇为深刻的思想性、教育性与服务性，为营造更加亲和友爱的社区文化氛围迈出了可喜的一步。

而来自帝湖居民的踊跃参与，则成为《帝湖务实月刊》成长发展的不竭动力。共赢共生，《帝湖务实月刊》逐渐成为帝湖社区一首萦绕不息、绚丽亲切的城市飞歌，成为构建和谐社区的一股强大推动力。陈燕